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Условљеност другим предметима: Облик условљености 
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Циљеви изучавања предмета: 

Стицање ширих знања о диверзитету и специфичности фауне Босне и Херцеговине. 

Исходи учења (стечена знања): 

Студенти ће након успјешно завршеног предмета бити способни да препознају карактеристике 

специфичне фауне Босне и Херцеговине, те законитости њене дистрибуције и генезе. Студенти ће бити 

у могућности да стечена знања о диверзитету фауне Босне и Херцеговине примијене у научно-

истраживачком раду и у пракси.  

Садржај предмета: 

Предавања: 

Увод у предмет. Биогеографске карактеристике Босне и Херцеговине. Основни типови станишта Босне 

и Херцеговине. Стање истражености фауне Босне и Херцеговине. Специјска и екосистемска 

разноврсност Босне и Херцеговине. Подручја важна за заштиту фауне Босне и Херцеговине (осјетљива 

станишта, центри диверзитета, заштићена подручја). Ендемична фауна Босне и Херцеговине. Степен 

угрожености и заштита фауне Босне и Херцеговине (национални и међународни прописи). 

Вјежбе: 

Метододлогија прикупљања и анализа фаунистичких података. Рад са природњачким збиркама, базама 

података и програмским пакетима за обраду података о фауни у функцији проучавања биодиверзитета. 

Преглед ендемичних и реликтних врста фауне БиХ. Преглед угрожених врста фауне БиХ. 

Методе наставе и савадавање градива: 

Предавања, израда семинарских радова, теоријске и практичне вјежбе. 
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Облици провјере знања и оцјењивања: 

Активност на настави 10 

Завршни испит 60 УКУПНО: 100 Семинарски рад 15 

Колоквијум 15 

Методе и критеријуми оцјењивања: 

Вредновање рада студента обухвата предсипитне обавезе и завршни испит. Предиспитне обавезе 

подразумијевају: активност на настави, колоквијум и семинарски рад. Завршни испит чине практични и 

усмени дио испита. Студент на практичном дијелу испита може остварити максимално 15 бодова, а на 

усменом 45 бодова. Положен практични дио испита (успјешност минимално 50% од максималног броја 

бодова) представља предуслов за приступање усменом дијелу испита. Усмени дио испита је обавезан. 
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